

精准惠企助发展 确保一季度“开门红”

想企业所想 解企业所急

紫荆山南路街道打好“组合拳” 跑出“加速度”

本报讯 近段时间以来,紫荆山南路街道锚定“开门红”“全年红”目标,在做好疫情防控的同时,聚焦营商环境的痛点难点问题,持续深入推进“万人助万企”活动,想企业所想、解企业所急、办企业所需,切实筑牢生命周期服务链,呵护企业高质量发展。

坚持全员上阵,凝聚助企合力。成立“全员抓经济”工作领导小组,建立“四本台账”,即:重点企业及项目台账、干部分包台账、走访信息台账、问题清单台账,梳理“四上”企业和重点项目56个,项目化、清单化、台账化推进,人人有任务、事事有保障。出台专项督导考核机制,将帮扶企业、招商引资、推动项目等工作开展情况进行量化,与评优评先挂钩,奖勤罚懒,形成氛围。坚持“日例会、周总结”制度,班子成员每天逐一汇报走访企业情况,共同研判解决难题,全程跟踪办结,及时反馈至企业,有力保障企业发展。

聚力复工复产,提振企业发展信心。牢固树立“服务企业就是服务发展”的理念,全力统筹疫情防控和经济发展,坚决做到“两手抓、两手硬”。为帮助企业纾难解困、恢复信心,街道领导实地走访辖区重点企业和项目,详细了解企业发展现状,推动



复工复产。组织召开稳企纾困若干措施政策宣讲会。找准时间节点,靶向开展“促消费”活动,联合车企开展“一站式购车节”等形式多样的促销活动,有效激发市场活力,销售额得到了极大的攀升。

攻坚项目建设,跟踪解决难题。紧盯重点企业、重点项目,建立企业联点帮扶常态化对接沟通机制,开展“一对一”包保、“点对点”服务,用好管城企联帮“13710”平台,及时跟踪解决项目用地规划、资金筹措等难题,当好企业服务“店小二”。截至目前,4名分包县级领导共包联6家企业、1个项目,开展走访12次,召开企业座谈会7次,共解决企业难题3个;办事处11名科级领导共包联企业22家,开展

走访座谈16次,共解决企业难题5个。

加强培育引导,打造特色街区。进一步厚植产业集聚优势,打造汽车文化创意特色街区。搭建平台,组建汽车行业联盟,采取“轮流坐庄”的形式整合资源,改“单打独斗”为“抱团取暖”。对街区进行整体策划,设计具有管城、紫南特色的标识,挖掘汽车文化内涵,展示街区风采。定期组织“汽车团购节”“云车展”等促消费活动,激发街区活力,切实促进区域经济健康发展。

下一步,紫荆山南路街道将继续深入推进“万人助万企”工作,持续优化营商环境,为推动管城经济高质量发展作出应有贡献。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳 文/图

综合施策 精准发力 南曹街道多措并举优化营商环境

本报讯 近段时间以来,南曹街道多措并举全力开展一季度经济运行监测、项目建设、要素保障、企业帮扶等各项重点工作,力促2022年第一季度工业经济实现良好开局。

紧盯数据分析。通过召开经济运行分析会,加大统计分析和数据质量评估力度,关注兄弟办事处与全区横向对比数据的变化,从中寻求经济发展的亮点和不足,及时提出应对措施。

突出组织领导。建立

并完善班子成员联系分包重点企业制,加快实施“走企业、解难题”系列帮扶行动,切实做到“一企一策”精准帮扶。同时细化目标任务,将一季度目标任务分解落实到各相关部门和企业,通过细化、量化、节点化抓好目标任务落实。

聚焦重点领域。关注贸易业、房地产、服务业等数据情况,通过做到“三步走”即“报前了解——报时跟踪——报后反馈”,确保各项经济指标稳中有进。

加大企业入库力度。通过建立临近“四上”企业库,重点做好服务业、建筑业、贸易业等统计入库工作,确保应统尽统,为辖区经济发展储备力量。截至目前,一季度企业入库1家、项目入库2家。

接下来,南曹街道将牢固树立“服务第一、企业至上”工作理念,综合施策、精准发力,不断优化营商环境,为完成一季度经济发展目标任务和全年经济目标任务奠定坚实基础。

记者 冉红政 通讯员 田超

党建连连看

铆足干劲“亮赛比” 比学赶超“激活力”

本报讯 结合“能力作风建设年”和群防群控工作要求,近日,紫荆山南路街道组织开展2022年第一季度“亮赛比”逐社区观摩活动。

街道党工委书记李杰带领班子成员和17个社区党组织书记对优选的4个观摩点进行集中观摩。观摩秉承“一线查实情、现场看成效”的要求,采用“现场听取党组织书记汇报、实地查看工作实效”的“双结合”比学方式,结合当下疫情防控、群防群控首要任务,对社区核酸检测点位、酒店疫情防控点位、楼院管理和社区建设等工作进行实地观摩。创新采取观摩一处、互评一处、点评一处的模式,现场讨论,现场点评,重点突出疫情防控期间社区党组织书记能力作风的担当体现、存在不足和

下一步努力方向,进一步深化各社区党组织书记比学赶超、务实重干的氛围,带动基层干部和党员群众凝心聚力、奋勇争先,

李杰点评表示,全办上下要以此次交流活动为契机,充分发挥基层党组织作用,在“严”字上下功夫,在“实”字上动脑筋,抓牢抓细疫情防控工作。加大对居民自治组织、物业服务机构、辖区商户等各方力量的引领和号召,以“自转”带动“公转”,织密群防群控的防疫网格。始终以为民服务为出发点和落脚点,更大力度为人民群众办实事、做好事、解难事,构建“无死角、密度强、反应快”的疫情防护网,保障辖区居民的安全与健康。

记者 冉红政
通讯员 薛新芳

建强“动力主轴” 全力推进网格化基层治理

本报讯 为充分发挥党组织和党员干部在网格化基层治理中的堡垒作用和先锋模范作用,近日,西大街街道以党建为引领全力推进网格化基层治理体系建设。对辖区16个三级网格成立党组织,通过建强上下贯通、强劲有力的组织体系“动力主轴”,进一步发挥党组织在网格化基层治理中的枢纽作用,推动基层党组织链条延伸,提升网格党组织的组织力,扩大党组织的渗透力,实现组织共建、资源共享、机制衔接、功能优化。加强网格队伍建设,有效整合执法中队、市场监管、派出所等多方力量,提高效率、提升质量,力争通过“小网格”释放基层

社会治理“大能量”。持续推进智慧社区建设,将科技运用到基层党建、安全生产、城市管理等工作,实时汇聚监测社区运行大数据,形成可查、可看、可选、可分析、可调度的“社区一张图”,为网格化工作提供技术支持和数据支撑。开展网格化基层治理“五星网格”创建活动,创新网格化工作模式,将疫情群防群控、人居环境整治、“三无”单位创建、精神文明建设、防范非法集资等工作内容作为星级评定标准,进一步提高群众的参与意识、自管意识,达到“网格管理、条块融合、群众参与、常态长效”的目的。

记者 冉红政 通讯员 胡婧菁

“沉浸式”党课 推动党史学习教育走深走“心”

本报讯 近日,管城区档案馆爱国主义教育基地迎来了区商务局全体干部职工参观,围绕中国共产党成立一百周年专题展览——“重走百年奋斗路、细数中国精神谱”和“百年大事记”,组织开展了专题沉浸式党课教育活动。

大家通过参观展览,听取讲解,系统而全面地重温了中国共产党成立一百周年艰辛又光辉的奋斗历程。近年来,管城回族区档案馆一直下大力气打造爱国主义教

育基地,通过不同时期、不同专题的展览,多角度、多层次记录国家、省、市、区各项事业的发展。

新时代新阶段,档案馆的爱国主义教育基地要发挥更大作用、取得更好的教育效果,必须坚持与时俱进,用好红色档案提升效果,建好网上展馆拓展阵地,搞好主题活动激发活力,持续推动爱国主义教育活动的思路理念、渠道载体和方法手段守正创新。

记者 冉红政 通讯员 刘博闻